NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all below corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
15.07.2020		
01	5-1 – First line	"Instruction to Bidder" replaced with "Instructions for Bidder"
02	5-23 – Contract Data – 1 st	Replaced "condition of contract" with Condition of Contract"
	and 2 nd line	and replaced "contract Data" with "Contract Data"
03	6.Specification	New summary attached
04	Schedule of Particulars,	Remove "CI"
	7-1, Item 3	
05	Preamble Notes – Front	List modified
	page	
06	Bill of Quantities	Modified
07	Appendixes	Modified
25.11.2019		
01	Table of content	Specimen forms page number corrected
02	Bidding Data Clause (4.3)	"I/CI valve" was corrected S "DI/CI valves"
	3 rd bulletin	
03	Bidding Data	"clause" was corrected as "Clause" where necessary
04	Bidding Data – clause	"completion date" was corrected as "Defects Liability period"
0.5	34.0 last paragraph	Name of Authorized Degrees what is a superstant
05	Contract Data	Name of Authorized Representative was corrected
06	Contract Data – clause	"13 days" was corrected as "14 days"
	21.1	
07	Contract Data – Clause	"Bond" was corrected as "Security"
	43.5 (c)	
08	Schedule of Day work	Revised to 2019 rates
	Rates	

No	Section/Clause	Correction
21.03.2019		
01	Contract Data Cl.52.1	Corrected at the beginning "Delete the last sentence of the
		clause"
02	Contract Data, Cl.52.2	Corrected as
		Add to the clause:
		The performance security shall be valid a date 28 Days beyond
		the Defect Liability Period as specified under sub-Clause 55
		and sub-Clause 56
03	Contract Data Cl.52.3	Corrected with the previous content of Cl.52.2
04	Standard forms ;	"Intended Completion Date" is replaced with "Defect Liability
	Performance Security; 4 th	Period"
	paragraph	